

26岁不恋爱,爷爷逼她去看精神科

倾诉/小荷 整理/刘艳

一眨眼又是年末,大龄单身青年“瑟瑟发抖”的日子即将到来——因为他们回家过春节时,总是难以避免地会要无数次被问起:“你为什么还不找对象?!”这份“拷问”实在太难挨。为此,一些单身青年都决定不回家、不硬杠。今天的倾诉者,就有一个不打算回家过春节的单身表妹,无论她怎么劝,

这个表妹都铁了心不回家,理由居然是“只要一回家,就会被长辈带去看精神科医生”!她也不知道到底是表妹的错还是她家里人的错,看完故事,你来评理吧。

扫一扫,你来评理。



1 两个表姐结婚后,她成为“精准‘脱单’对象”

我外公外婆那边到我们这一代一共三个孩子,都是女孩。表姐早几年就结婚了,我2016年也结了婚,就剩下表妹这个“恋爱困难户”一直结不了婚。我舅妈常对我和表姐说:“我这个女儿啊,别说结婚,26岁了连男朋友都没有找过,她这个性格怎么得了?”

表妹性格比较内向,也认为自己不优秀,常说自己比两位表姐差远了,再加上家里条件比较差,所以她从小到大都很自卑。毕业后,表妹留在长沙工作,但没有哪个工作做得长,三天打鱼两天晒网。可是,表妹对爱情的要求又很高,一定要找自己喜欢的男人,要像偶像剧里的男主角那样是个暖男,而且颜值要高。自己条件不突出,却想找一个“万人迷”一样的男友,这比较困难吧……

我结婚后,全家都开始操心表妹的终身大事,各种介绍和安排相亲。最开始,表妹还很配合,带着期待去,却往往失望而归。次数多了,她就对相亲失去了兴趣,每次都应付了事。再后来,表妹干脆就不去了。

表妹曾私下对我说,相亲根本相不到自己满意的男人,但对于爱情,她绝不将就。

2 爷爷认定:不恋爱是脑子有问题

表妹从小在我外公外婆身边长大,两位老人很疼她。去年春天,外公生了一场大病,病好后,他想着这个小她爷爷奶奶孙女还没有嫁人,放心不下,便更迫切地希望在有生之年能看到孩子有着落。

但没想到,外公和表妹几次电话沟通后,居然就认定表妹一直不谈恋爱也不想结婚是因为脑子有问题!老人家,便召开了一个只将表妹排除在外的家庭会议,我和表姐都特意从长沙赶回老家湘阴参加。外公说了一下自己的想法后,就逼着我妈妈(表妹的姑姑)、我小舅(表妹的叔叔)和表妹爸妈,要带表妹去脑科医院看精神科,还要我和表姐从旁协助。

但这事的确是有点奇葩,所以哪怕三家长辈轮番劝说,表妹却根本不从。她觉得自己作为一个正常人,只是不恋爱,干吗要去看精神科医生?她还觉得家里长辈才应该去看医生。于是,我妈就劝外公,叫他别操之过急,免得惹晚辈不满。谁知,外公火冒三丈,骂我妈:“你只关心自己的女儿,一点都不关心侄女!明知道她脑子有问题也不带她去看病,明知她家里条件不好也不帮助她!”老人家越骂火越大,直接把我妈骂哭了。

骂哭我妈妈还不算,外公还跑到表妹爸妈那里,把舅妈也骂了一顿。儿媳不比女儿任你骂,舅妈就跟外公对着吵了起来。

3 被骗至医院,少女发誓过年不回家

家里为了表妹的婚事各种吵闹。最后,我大舅实在没办法,因为不能看着自己父母这么老了还操心,也不想女儿真的一辈子无依无靠,就跟我和表姐讲,一定要想办法把表妹弄去看精神科。

我和表姐也很为难,最后想了个理由:因为表妹之前耳朵有过中耳炎,我们就说带她去看耳炎。然后,我们开车把她带到了脑科医院。一开始,我们还想着直接从医院车库上门诊,这样表妹就不会发现是在哪里,因为她一路上都在玩手机。等到了门诊,好说歹说一定得让她看医生。

可是,医院车太多,我们在门口排了好久的队,表妹最终还是发现了“脑科医院”几个大字,她感觉不对劲,问:“脑科医院也看耳炎吗?”我马上说,这里有个很出名的五官科医生,可表妹马上就明白了是怎么回事,“嗖”的一下冲下车,直接跑到了马路对面,我和表姐吓出了一身冷汗。事后,表妹在我们三姐妹的群里说,她一直相信两位姐姐,也依赖两位姐姐,没想到我们却跟那些长辈一样讨厌。她还说,家里没人能理解她,回去也没意思,今年过年是铁定不会回去的。

此后,表妹几乎不跟我们来往,我们发一堆话她都不回,或者很敷衍。临近年关,外公外婆在家盼着后辈回去,可是,表妹说打死都不回去。外公知道后,又气又闹,他最疼爱小孙女,一年都没见一次,得多伤心。我妈叫我们一定要劝表妹回家,可我们有什么办法呢?

私人定制 住家嫂

平台代收工资
雇主不与家政服务人员直接结算



- ★ 中央文化产业专项资金支持
- ★ 湖南省妇联倾力指导
- ★ 今日女报/凤网精心打造

凤网e家
为您“私人定制”家政服务

1 针对高端用户需求,凤网e家联合各地妇联招募有一定服务经验的保姆、月嫂、育婴师、陪护等人员,依托巾帼家政培训工程强大的师资力量,对其进行包括健康护理、膳食营养、育婴、早教等技能在内的深度培训。

2 为高端用户提供高质专业服务,打造独具特色的一对一“私人定制”专属家政服务。

400-0731-308



扫码预约
私人定制服务